
Massachusetts School Building Authority 

Request for Responses to Provide Board Management Software  

Addendum No. 1: Questions and Answers 

MSBA-RFR-BOD/SWare-2024 

October 16, 2024 

 

 

1. Question: We can’t sign C as this is the MSA which we do not sign until we have an 

opportunity in place. 

 

Answer: Respondents are required to specify any exceptions to the Master Services 

Agreement and to make any suggested counterproposal with their Response. The selected 

Respondent will be required to execute the Master Services Agreement. 

 

2. Question: We can’t sign E because we can’t commit to a certain amount of investment in 

Massachusetts. 

 

Answer: All Respondents must complete and submit the Invest in Massachusetts Data 

Form, Attachment E, with their Response. A rating of “Not Advantageous” on this 

component shall not prevent the Respondent from being awarded a contract if the 

Respondent is deemed to be the most advantageous to the MSBA after the complete 

evaluation process. 
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